

## О встрече с представителями Китайской академии современных международных отношений (КАСМО)



В ИСМИ состоялась встреча с членом Народного политического консультативного совета Китая и советником президента Китайской академии современных международных отношений (КАСМО) Цзи Чжиъе.

В ходе переговоров состоялся обмен мнениями о проводимых в республике общественно-политических и социально-экономических реформ, нынешнем состоянии и перспективах развития узбекско-китайских партнерских взаимоотношений, а также дальнейшем развитии сотрудничества между ИСМИ и КАСМО.



Народный политический консультативный совет Китая (НПКСК) является важным органом многопартийного сотрудничества и политических консультаций между представителями различных этнических и религиозных групп, проживающих в Китае. Основная задача НПКСК - проведение политических консультаций, а также осуществление демократического контроля и участие в работе правительства.

В ходе беседы китайский эксперт особо отметил усилия Руководства Узбекистана по осуществлению внутренних реформ и выстраиванию конструктивных отношений с соседними странами, которое создает благоприятную почву для расширения многопланового сотрудничества зарубежных стран с государствами Центральной Азии. Подчеркнуто, что данный процесс вызывает большой интерес и находит полную поддержку в КНР.



В этой связи сторонами обсуждены возможность проведения совместных мероприятий, предусматривающих осуществление научного сотрудничества в представляющих взаимный интерес областях, а также участие представителей сторон в проводимых международных конференциях, «круглых столах» и семинарах.

